

Ügyiratszám: NRSZ/6-2/2016.

B E S Z Á M O L Ó

Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának 2016. május 12-i ülésére

a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás feladatával kapcsolatos képviselő-testületi döntések meghozataláról, illetve elmaradásáról

Tisztelt Társulási Tanács!

I. A „Nagyatád és környéke csatornahálózatának és Nagyatád szennyvíztelepének fejlesztése” elnevezésű KEOP-1.2.0/09-11-2011-0038 azonosítószámú projekt keretében, a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás által megvalósított szennyvízberuházáshoz kapcsolódóan a társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületeinek fontos döntéseket kellett meghozni.

1. 2015 októberében az önkormányzatoknak dönteni kellett:
 - a. A víziközmű tulajdonjogának az üzembe helyezés időpontjában az ellátásért felelős önkormányzatokra történő átruházásáról, és erre vonatkozó szerződés megkötéséről.
 - b. A törvényben meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése érdekében a tulajdonos önkormányzatok közül a képviseletükben eljáró önkormányzat kijelöléséről, és erről írásbeli megállapodás megkötéséről.
 - c. A tulajdonos önkormányzatok által kijelölt képviselő által kötendő bérleti-üzemeltetési szerződés jóváhagyásáról.
2. A Nagyatád és környéke közigazgatási területén lévő közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep vagyonmegosztására vonatkozó ingyenes tulajdonjog átruházási megállapodásról 2015. november-december hónapban kellett döntést hozni az önkormányzatok.
3. A Nagyatád és környéke közigazgatási területén lévő szennyvízelvezető rendszer részét képező Nagyatád külterületi, 0395 hrsz-ú szennyvíztisztító telepre vonatkozó ráépítésről és az önálló épületek feltüntetéséről szóló megállapodást a társulási tagok 2016. február-március hónapban terjesztették a képviselő-testületeik elé elfogadásra, és hozták meg a döntéseiket.

A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás nyolc tagjának képviselő-testülete meghozta a fenti döntéseket, csak Tarany Község Önkormányzatától nem érkezett a döntések elfogadásáról szóló határozat kivonat. Emiatt nem kerülhetett sor a megállapodások aláírására.

Mivel Tarany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem hozta meg a szükséges döntéseket, több alkalommal, írásban felhívtam a Polgármester Úr figyelmét a döntések fontosságára, és elengedhetetlenségére a kilenc település szennyvízhálózatának működtetése szempontjából.

II. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa 2015. április 15-i ülésén tárgyalta és felülvizsgálta a társulási megállapodását, valamint SZMSZ-ét, és azok módosításáról döntést hozott.

A társulás nyolc települése a dokumentumokat a kitűzött határidőig elfogadta, és az erről szóló határozatot megküldte a Nagyatádi Polgármesteri Hivatalba, csak Tarany településről nem érkezett a társulási megállapodás és az SZMSZ tárgyalásával kapcsolatos határozat. Tarany Község Önkormányzata a társulási megállapodás módosítását később, 2015. július 30-án tárgyalta meg és fogadta el, a döntésről szóló 48/2015. (VII. 30.) számú határozat jegyzőkönyvi kivonatát felhívásra csatolta.

A társulási megállapodást a záradékolását követően a települések polgármesterei egy kivétellel aláírták, csak Tarany polgármestere tagadta meg az aláírást 2016. február 11-én, melyet nem indokolt.

A fentiekben leírt témákban a dokumentumok aláírásához, szerződések, megállapodások megkötéséhez minden település döntésére szükség van.

2016. március 31-én kelt levelemben felhívtam Tőreki István Tarany Község Polgármesterének a figyelmét a fenti döntések fontosságára, és tájékoztattam arról, hogy ha Tarany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem tárgyalja meg, nem hozza meg a szükséges döntéseket, és nem kerülhet sor a dokumentumok aláírására, a társulás törvényes működésének akadályozása miatt a Somogy Megyei Kormányhivatalhoz fordulunk. A Polgármester Úr részére megküldött leveleket az előterjesztéshez mellékelem. Felhívásomat követően ez idáig nem érkeztek meg Tarany Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozatai.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

1. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa a Társulás Elnökének tájékoztatója alapján megállapítja, hogy Tarany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Nagyatád és környéke csatornahálózatának és Nagyatád szennyvíztelepének fejlesztése” elnevezésű projekttel kapcsolatosan az alábbi döntéseket nem hozta meg:
 - a. A víziközmű tulajdonjogának az üzembe helyezés időpontjában az ellátásért felelős önkormányzatokra történő átruházásáról, és erre vonatkozó szerződés megkötéséről.
 - b. A törvényben meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése érdekében a tulajdonos önkormányzatok közül a képviselőjükben eljáró önkormányzat kijelöléséről, és erről írásbeli megállapodás megkötéséről.
 - c. A tulajdonos önkormányzatok által kijelölt képviselő által kötendő bérleti-üzemeltetési szerződés jóváhagyásáról.
 - d. A Nagyatád és környéke közigazgatási területén lévő közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep vagyonmegosztására vonatkozó ingyenes tulajdonjog átruházási megállapodásról.

e. A Nagyatád és környéke közigazgatási területén lévő szennyvízelvezető rendszer részét képező Nagyatád külterületi, 0395 hrsz-ú szennyvíztisztító telepre vonatkozó ráépítésről és az önálló épületek feltüntetéséről szóló megállapodásról.

2. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa felhívja Töreki Istvánt Tarany Község Polgármesterét, hogy amennyiben Tarany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozat 1. pontjában meghatározott kérdésekben nem hozza meg döntését, a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás törvényes működését akadályozza, ezért a határozat kézhezvételétől számított 15 napon belül gondoskodik a fenti kérdések Képviselő-testület általi megtárgyalásáról.

Határidő: 2016. június 10.

Felelős: Töreki István Tarany Község Polgármestere

3. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa elrendeli, hogy amennyiben Tarany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. pontjában meghatározott kérdésekben 15 napon belül nem hozza meg döntését és a határozatokat haladéktalanul nem küldi meg a Társulási Tanács Elnökének, úgy a társulás törvényes működésének akadályozása miatt az előterjesztésben leírt okok alapján az Elnök a Somogy Megyei Kormányhivatalhoz forduljon.

Határidő: 2016. június 15.

Felelős: Ormai István Társulási Tanács Elnöke

4. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa felhívja Töreki Istvánt Tarany Község Polgármesterét, hogy a Társulási megállapodás 2015. április 15-i társulási ülésen megállapított módosítását, melyet Tarany Község Önkormányzatának Képviselő-testület 48/2015. (VII. 30.) számú határozatával elfogadott, e határozat kézhezvételétől számított 5 napon belül írja alá.

Határidő: 2016. május 27.

Felelős: Töreki István Tarany Község Polgármestere

5. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa elrendeli, hogy az aláírás elmaradása esetén a társulás törvényes működésének akadályozása miatt a Társulási Tanács Elnöke a Somogy Megyei Kormányhivatalhoz forduljon.

Határidő: 2016. június 15.

Felelős: Ormai István Társulási Tanács Elnöke

Nagyatád, 2016. május 9.



Ormai István

Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás
Elnöke

Ügyiratszám: NRSZ/10-1/2016.

Tarany Község Polgármestere
Tőreki István úr részére

Tarany

Tisztelt Polgármester Úr!

Amint az Ön előtt is ismert, a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulást alkotó önkormányzatok képviselő-testületeinek az elmúlt fél évben több fontos döntést kellett meghozni.

I. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa 24/2015. (VIII. 12.) számú határozatával döntött arról, hogy a megvalósult szennyvízelvezető és – tisztító víziközmű-rendszer tulajdonjogát a Vksztv. 8.§-a alapján a víziközmű üzembe helyezésének napjától a társulásban részt vevő önkormányzatokra, mint ellátásért felelősökre ingyenesen átruházza, melyről egymással megállapodást kötnek. Valamint arról is döntött, hogy a képviseletükben eljáró ellátásért felelősként Nagyatád Város Önkormányzatát jelölik ki, s erről is megállapodást kötnek egymással.

A Társulási Tanács döntése alapján a társulás elnökeként 2015 októberében megkerestem a társulást alkotó települések önkormányzatait három fontos, törvény által meghatározott, előírt döntés meghozatala, és megállapodások jóváhagyása érdekében.

Az önkormányzatoknak dönteni kellett:

1. A víziközmű tulajdonjogának az üzembe helyezés időpontjában az ellátásért felelős önkormányzatokra történő átruházásáról, és erre vonatkozó szerződés megkötéséről;
2. A törvényben meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése érdekében a tulajdonos önkormányzatok közül a képviseletükben eljáró önkormányzat kijelöléséről, és erről írásbeli megállapodás megkötéséről;
3. A tulajdonos önkormányzatok által kijelölt képviselő által kötendő bérleti-üzemeltetési szerződés jóváhagyásáról.

A fenti döntéseket a szennyvízberuházás 2015. október 29-i átadás – átvételének időpontjáig meg kellett hozni, hogy a víziközmű rendszert üzemeltető Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. a szükséges hatósági engedélyek beszerzése iránt intézkedhessen. Ezért kértem, hogy ezeket a döntéseket az érintett önkormányzatok hozzák meg.

Mivel Tarany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem hozta meg a szükséges döntéseket, írásban felhívtam a Polgármester Úr figyelmét a döntés fontosságára, és elengedhetetlenségére a kilenc település szennyvízhálózatának működtetése szempontjából. 2015. november 15. napjáig kértem a határozat meghozatalát, mely határidő eredménytelenül telt el.

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel a közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep működtetésére vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés Nagyatád Város Önkormányzata, mint, a legnagyobb lakosságszámmal rendelkező önkormányzat a víziközmű-rendszeren ellátásért felelős tulajdonos nevében, valamint Bakháza, Görgeteg, Háromfa, Kutas, Lábod, Ötvöskőnyi, Rinyaszentkirály, Tarany községek önkormányzatai, mint további ellátásért felelős tulajdonosok képviselőjében 2015. október 29-én aláírásra került.

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep működtetése a vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés alapján történik az érintett településeken. A tényleges működésnek megfelelő jogi helyzet rendezése érdekében minden érintett önkormányzat részéről szükséges a bérleti-üzemeltetési szerződés elfogadása.

II. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa 30/2015. (XI.26.) számú határozatával elfogadta a Nagyatád és környéke közigazgatási területén lévő közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep vagyonmegosztására vonatkozó ingyenes tulajdonjog átruházási megállapodást, és felhatalmazza a Társulás Elnökét a megállapodás aláírására, valamint felhívta a társulási tagokat, hogy a döntést terjesszék a képviselő-testületeik elé elfogadásra. Tarany Község Önkormányzatától nem érkezett a döntés elfogadásáról szóló határozat kivonat.

III. Ezt követően a 2016. február 25-i ülésén a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa elfogadta a Nagyatád és környéke közigazgatási területén lévő szennyvízelvezető rendszer részét képező Nagyatád külterületi, 0395 hrsz-ú szennyvíztisztító telepre vonatkozó ráépítésről és az önálló épületek feltüntetéséről szóló megállapodást, és felhívta a társulási tagokat, hogy a döntést terjesszék a képviselő-testületeik elé elfogadásra.

IV. A Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa 2015. április 15-i ülésén tárgyalta és felülvizsgálta a társulási megállapodását, valamint SZMSZ-ét, és azok módosításáról döntést hozott.

A társulás településeinek polgármesterei 2015. április 8-án kiküldött társulási ülésre szóló meghívóból értesülhettek e napirendről. Az előterjesztés anyaga 2015. április 13-án került megküldésre minden polgármester és jegyző számára.

Nagyatád Város Jegyzője 2015. április 16-án levélben tájékoztatta a Társulási Tanács döntéséről, továbbá kérte, hogy a dokumentumok felülvizsgálatát minden társulásban részt vevő önkormányzat folytassa le, és a módosítás elfogadásáról szóló határozati kivonatokat 2015. május 10-ig küldjék meg.

Az Ön által képviselt Tarany településről nem érkezett a társulási megállapodás és az SZMSZ tárgyalásával kapcsolatos határozat a kitűzött határidőig. Ezért 2016. január 19-én Nagyatád Város Jegyzője levélben újra kérte Kutas Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjétől a fenti döntésről szóló határozat kivonat megküldését 2016. január 31. napjáig, melyhez újra rendelkezésükre bocsátottuk a döntés meghozatalához szükséges anyagokat.

Pintér Csilla Judit jegyző 2016. január 20-án kelt levelében azt válaszolta, hogy Tarany Község Önkormányzata a társulási megállapodás módosítását, megtárgyalta és elfogadta, a döntésről szóló 48/2015.(VII. 30.) számú határozatról a jegyzőkönyvi kivonatot csatolta.

A társulási megállapodást a záradékolását követően a települések polgármesterei egy kivétellel aláírták, csak Tarany polgármestere tagadta meg az aláírást 2016. február 11-én, melyet nem indokolt.

Ezúton ismételten kérem Polgármester urat, hogy a társulási megállapodás módosítását írja alá, hogy meg tudjuk küldeni a Somogy Megyei Kormányhivatalnak.

Amennyiben a fentiekben leírt témákat Tarany Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem tárgyalja meg, nem hozza meg a szükséges döntéseket, és nem kerülhet sor a dokumentumok aláírására, a társulás törvényes működésének akadályozása miatt a Somogy Megyei Kormányhivatalhoz fordulunk.

A döntések tervezeteit mellékleteivel együtt jelen levelemhez mellékelem.

Nagyatád, 2016. március 31.

Tisztelettel:



Ormai István

...../2016. (IV.) számú határozat:

1. Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa 24/2015. (VIII.12.) számú határozatával átadott vagyonelemeket a szennyvíztisztító-telep vonatkozásában annak üzembe helyezése napjától, azaz 2015. augusztus 17.-i fordulónappal, a szennyvízelvezető csatornarendszer vonatkozásában annak üzembe helyezése napjától, azaz 2015. október 29.-i fordulónappal nyilvántartási értéken térítésmentesen tulajdonba átveszi.
2. Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa által elfogadott közös tulajdonba került szennyvízelvezető- és tisztító víziközmű-rendszer vagyonelemének elveit tudomásul veszi. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a Társulást tájékoztassa.
3. Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyet ért azzal, hogy a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás tagjai, mint ellátásért felelősök képviseletét Nagyatád Város Önkormányzata lássa el. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 1. számú mellékletét képező megállapodás aláírására, egyben felkéri, hogy a fentiekről a Társulást tájékoztassa.
4. Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt üzemeltetővel a közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep működtetése iránti bérleti-üzemeltetési szerződést a 2. számú melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2016. április 15.

Felelős: polgármester

...../2016. (IV.) számú határozat:

..... Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatád és környéke közigazgatási területén lévő közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep vagyonelemének átadására vonatkozó ingyenes tulajdonjog átruházási megállapodást az 3. számú melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2016. április 15.

Felelős: polgármester

...../2016. (IV.) számú határozat:

..... Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsa 6/2016. (II.25.) számú határozatát elfogadja, és a Nagyatád külterületi, 0395 hrsz-ú szennyvíztisztító telepre vonatkozó ráépítésről és az önálló épületek feltüntetéséről szóló megállapodást a 4. melléklet szerinti tartalommal tudomásul veszi.

Határidő: 2016. április 15.

Felelős: polgármester

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/104-11/2015.

Tárgy: értesítés szerződés kötésről és
képviseltről

Tarany Község Önkormányzata
Töreki István polgármester részére

Tarany

Tisztelt Polgármester Úr!

Értesítem, hogy Dunántúli Regionális Vízmű Zrt-vel a közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep működtetésére vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés Nagyatád Város Önkormányzata, mint a víziközmű-rendszeren ellátásért felelős tulajdonos nevében, valamint Bakháza, Görgeteg, Háromfa, Kutas, Lábod, Ötvöskőnyi, Rinyaszentkirály, Tarany községek önkormányzatai, mint további ellátásért felelős tulajdonosok képviseletében 2015. október 29-én aláírásra került.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) 9. § (3) bekezdése értelmében, ha a víziközmű-rendszeren több ellátásért felelős is tulajdonnal rendelkezik, és a (2) bekezdés nem alkalmazható, akkor az érintettek közössége a víziközmű-rendszerrel kapcsolatban e törvényben meghatározott jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése érdekében - közös megegyezéssel, írásos megállapodás formájában - maguk közül jelöli ki a képviseletében eljáró ellátásért felelőst. Kijelölés hiányában az ellátásért felelősök közössége képviseletében, a legnagyobb lakosságsszámmal rendelkező önkormányzat, egyenlő lakosságsszám esetében pedig a Hivatal által kijelölt önkormányzat jár el.

Az ellátásért felelős önkormányzatok közül Görgeteg, Háromfa, Lábod, Ötvöskőnyi, Rinyaszentkirály községek képviselő-testületei a képviseletükben való eljárásra döntésükkel kijelölték Nagyatád Város Önkormányzatát, azonban az erről szóló írásos megállapodás megkötésére nem kerülhetett sor, mivel Bakháza, Kutas, Tarany községek nem fogadták el a kijelölésről szóló megállapodást.

Kijelölés hiányában a víziközmű-rendszeren ellátásért felelős, tulajdonos önkormányzatok közül a legnagyobb lakosságsszámú, Nagyatád Város Önkormányzata jogosult eljárni a Vksztv. rendelkezése értelmében az ellátásért felelősök közössége képviseletében.

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a közcélú szennyvízelvezető rendszer és szennyvíztisztító telep működtetése a vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés alapján történik az érintett településeken. A tényleges működésnek megfelelő jogi helyzet rendezése érdekében minden érintett önkormányzat részéről szükséges a bérleti-üzemeltetési szerződés elfogadása. Kérem, hogy ismételten terjesszék a képviselő-testület elé az előterjesztést, a bérleti-üzemeltetési szerződést, valamint a képviseletre vonatkozó megállapodást, és 2015. november 15. napjáig hozzanak döntést azok elfogadásáról.

Nagyatád, 2015. november 4.



Üdvözlettel:

Ormai István